

法国大选民调:

马克龙有望第二轮胜出

新华社北京4月7日电 法国定于10日举行总统选举首轮投票。益普索集团与思特亚集团联合开展的最新民意调查显示,总统埃马纽埃尔·马克龙将与极右翼政党国民阵线主席玛丽娜·勒庞同时"出线",他将在第二轮、即决胜轮投票中获胜。

这份6日发布的民调显示,马克龙将在第一轮投票中获得27%的选票,勒庞得票率为22%,极左翼政党候选人让-吕克·梅朗雄17%,极右翼作家埃里克·泽穆尔8.5%,右翼政党共和党候选人瓦莱丽·佩克雷斯8%。

按照法国宪法,如果没有候选人在第一轮投票获得过半数选票,得票前两名的候选人进入第二轮角逐。这意味着,马克龙与勒庞将重演2017年总统选举的一幕,在4月24日第二轮投票对决。

马克龙5年前以66%对34%的巨大优势击败勒庞,成为法国历史上最年轻的总统。与2017年相比,勒庞这回与马克龙的民调差距已大幅缩小。美联社分析,这得益于她几年来持续"软化"言论和形象,以吸引那些反对马克龙的选民。

益普索和思特亚联合民调显示,马克龙将在第二轮投票中获得54%的选票,再次战胜勒庞,实现连任。不过,美联社分析,仍有不少选民未决定投票对象,投票率高低也可能影响选举结果。

马克龙2日在一场大型竞选集会中提醒支持者,选情依然"不确定"。他呼吁支持者积极投票,"不要相信民调或是那些言之凿凿的时事评论员","从英国'脱欧'到之后多场选举,看起来不可能的事情真可能发生"!(胡若愚)



4月2日,法国总统马克龙在巴黎附近的拉德芳斯体 育馆出席竞选集会。新华社记者高静摄

德国宣布将取消"自愿隔离"

继续"强制隔离"



新华社柏林4月7日电(记者张毅荣)德国联邦卫生部长劳特巴赫6日表示,此前宣布从下月开始允许新冠感染者自愿进行隔离的措施是"错误的",德国将继续沿用新冠感染者强制隔离政策。

劳特巴赫当天在社交媒体上发文说,在感染新冠病毒后终止隔离的安排是"错误的,也不会到来"。他强调说,新冠不是感冒,因此感染新冠后必须由卫生当局"安排并控制"隔离。

劳特巴赫此前宣布,德国政府从5月1日起取 消对新冠感染者的强制隔离政策,届时只"强烈建 议"新冠感染者和接触者自愿隔离5天并避免与 他人接触

目前,德国原则上取消了大多数新冠防疫措施,仅要求人们在医院、护理机构内以及搭乘公共交通工具时戴口罩,在中小学和养老院定期开展新冠病毒检测,仅在疫情高发的"热点地区"实施更加严格的防疫措施。

德国疾控机构罗伯特·科赫研究所7日公布的最新疫情数据显示,德国当天新增新冠确诊病例201729例,累计确诊22265788例;新增死亡病例328例,累计死亡131036例;7天感染率(每10万人7天内新增确诊病例数)为1251.3。

美国累计超1284万儿童感染新冠

新华社洛杉矶4月6日电(记者谭晶晶)美国 儿科学会和儿童医院协会本周发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国累计已有超过 1284万名儿童确诊感染新冠病毒。

报告显示,截至3月31日的一周,美国新增儿童新冠确诊病例27521例,累计已有12841170名儿童确诊感染新冠;此前4周,全美新增儿童新冠确诊病例超过13万例;自去年9月第一周以来,美

国已报告近780万例儿童新冠确诊病例。

美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,大部分州将儿童年龄定为0岁至19岁。美国儿科学会表示,目前迫切需要收集更多各年龄段的疫情数据,以评估变异新冠病毒导致疾病的严重程度及对儿童健康的长期潜在影响。不仅需要了解疫情对儿童健康的直接影响,还要研究和应对疫情对儿童和年轻人身心健康、社会活动造成的长期影响。

一场晚宴后

美国多名政界要员新冠阳性

新华社北京4月7日电 美国司法部长梅里克·加兰、商务部长吉娜·雷蒙多、国会众议院情报委员会主席亚当·希夫和民主党籍联邦众议员华金·卡斯特罗在首都华盛顿参加格里迪隆俱乐部年度晚宴后,均宣布新冠病毒检测结果呈阳性。

格里迪隆俱乐部主席汤姆·德弗兰克6日说,俱乐部迄今得知14名参加晚宴的宾客新冠检测结果呈阳性,他们多集中在3张餐桌。

美联社援引德弗兰克的话报道,无法确定这些宾客感染的时间,但他们确实在晚宴上与他人互动。"实事求是预计,会确认更多人感染。"

美国司法部6日证实加兰感染,将居家隔离5天。司法部宣布这一消息前数小时,加兰在华盛顿举行新闻发布会,出席人员包括联邦调查局局长克里斯托弗·雷、司法部副部长莉萨·莫纳科和多名司法部官员。

按司法部说法,加兰未出现症状,已完成新冠疫苗加强针接种。

另据法新社报道,多名出席晚宴的媒体工作人员 也感染。

格里迪隆俱乐部创建于1885年,是华盛顿历史最悠久记者组织,自19世纪90年代起,这一俱乐部每年一度的春季晚宴便成了政界、军界、外交界、工业界和娱乐圈要人聚会娱乐的盛会,美国总统也时常参加。

格里迪隆俱乐部年度晚宴因新冠疫情停办两年, 今年宴会本月2日在华盛顿恢复举办,宾客须提供新 冠疫苗接种证明,但无须提供新冠病毒检测结果。当 晚许多人未戴口罩。

美国总统约瑟夫·拜登没有出席晚宴,但近来参加多场人员密集的活动,许多同场人员未戴口罩。白宫说,拜登4日接受的新冠病毒检测结果为阴性。此前一周,拜登接种了第二剂新冠疫苗加强针。

美国前总统贝拉克·奥巴马5日在白宫与拜登等人会面。奥巴马3月中旬感染新冠。

白宫6日证实,副总统卡玛拉·哈里斯的通讯联络办公室主任贾迈勒·西蒙斯感染新冠,哈里斯为密切接触者。哈里斯办公室说,哈里斯将遵循美国疾病控制和预防中心指南并咨询医生,但是打算"继续她的既定日程"。

美国迄今累计新冠确诊病例超过8000万例,累计病亡超过98.3万人。(**陈立希**)